
N. art. M102404

Pezzi singoli
Caratteristiche

Per idranti Von Roll sopra e sottosuolo

Classificazione
eClass 10.1 37-01-91-02  
UNSPSC 11.2 40141726  
eClass 12.0 37-01-90-90  
eClass 11.0 37-01-90-90  

N. articolo Prezzo lordo Posizione N. art.
VonRoll

10012674
360.998.015 85.12 / pz raccordo per trasporto acqua per coperchio a vite con filetto Storz 75 WTA/2 1/2" 202 32201

10012675
360.998.020 91.84 / pz cappuccio di protezione Storz 75 con filetto completo, senza foro 203 31358

10012676
360.998.025 7.84 / pz guarnizione D 95/75x1 204 107446

10137331
360.998.180 2.24 / pz dado esagonale M12 221 95645

10012696
360.998.215 45.92 / pz asta filettata per valvola laterale D 30/25 x 207 503 31623

10012697
360.998.220 26.88 / pz bussola di tenuta senza O-ring D42/25.1x25 504 30512

10012699
360.998.225 3.36 / pz guarnizione per bussola di tenuta D 42/36x1.5 505 94414

10012704
360.998.250 131.60 / pz prolunga asta filettata D 25x665 510, 155 30516

10012711
360.998.270 6.16 / pz guarnizione per tubo montante D 156/137x1.5 514 94416

10012712
360.998.275 93.52 / pz dado asta filettata D 51x90 515 30518

10012713
360.998.280 3.92 / pz vite a testa esagonale M8 x 60/22 516 94417

10012714
360.998.285 2.80 / pz dado autobloccante M8 517 94418

10012720
360.998.300 10.64 / pz guarnizione (senza foro) D 185/162x1.5 519 94419

10012721
360.998.305 8.96 / pz vite a testa esagonale M16x60/35 (n. 615546) con dado cieco MS M16 (n. 30989) 520 192065

10012723
360.998.315 84.00 / pz valvola principale DN 100 gommata 522 31402

10012727
360.998.411 778.96 / pz tubo montante 542

10012728
360.998.415 108.08 / pz 543, 152 31682

10012732
360.998.455 44.80 / pz bussola di tenuta senza O-ring SW50/M48/32x35 552 30594

10012743
360.998.490 10.08 / pz raschiatore ASOB 28/36/4/7 556 94775

10106209
360.998.492 146.16 / pz adattatore rivestito in resina epossidica (senza O-ring) 561 34014

10106210
360.998.494 66.64 / pz staffa 2 pezzi 562 30323

10106211
360.998.496 8.96 / pz O-ring n. 436 D 148.6x7 563 95518

10106212
360.998.498 89.04 / pz anello di fondazione, zincato a caldo, per parte inferiore FIX L=260 564 30325

 

 



10137344
360.998.516 5.04 / pz O-ring 567 94980

10137346
360.998.520 4.48 / pz vite inbus M8x30 570 95118

10137347
360.998.522 8.96 / pz protezione asta filettata parte superiore 570 30359

10137352
360.998.532 6.16 / pz supporto 576 30331

10137353
360.998.534 2.24 / pz dado cieco 577 95337

10137359
360.998.546 5.04 / pz O-ring 49.21x3.53 583 95511

10137360
360.998.548 65.52 / pz bussola di chiusura LOG/Ortomat per infrarossi completa in Ms 584 30363

10137363
360.998.554 7.84 / pz guarnizione 587 95361

10137372
360.998.572 8.96 / pz guarnizione D 81/64x4 598 94182

10137373
360.998.574 3.36 / pz guarnizione D 62/46x4 599 94180

10137423
360.998.674 1.12 / pz cappuccio di protezione in plastica D 8 716 67323

10137431
360.998.690 6.16 / pz O-ring 34.52x3.53 725 106888

10137433
360.998.694 24.64 / pz bussola di tenuta 731 64130

10137437
360.998.702 15.12 / pz dado Tr 20x8 P4 L 735 30771

10137438
360.998.704 4.48 / pz spina elastica D 5x30 1491 A2 736 94025

10137445
360.998.718 14.56 / pz guarnizione per coperchio corpo valvola 743 30850

10137454
360.998.736 7.28 / pz guarnizione D 97.5 x 88 x 4 747 30836

10137456
360.998.740 124.32 / pz coperchio di raccordo Storz 75 completo con foro 749 32234

10137459
360.998.746 124.32 / pz coperchio di raccordo Storz 55 completo con foro 751 32236

10137461
360.998.750 103.60 / pz anello di fondazione zincato a caldo per VARIO 753 30788

10137462
360.998.752 141.68 / pz anello di fondazione rosso per VARIO 753 30962

10137467
360.998.762 89.60 / pz dado asta filettata Tr 25 x 5L 757 30803

10137475
360.998.778 98.00 / pz valvola principale DN 125 gommata 765 31431

10137487
360.998.802 11.76 / pz vite con testa a martello M12x55 (n. 95505) con dado M12 (n. 96750) e rondella M12

(n. 95793 777 192066

10137494
360.998.816 11.76 / pz O-ring D 189.87x5.34 784 95507

10137497
360.998.822 6.16 / pz vite a testa esagonale M16 x 55 787 94209

10137504
360.998.846 2.80 / pz respingente 827 30901

10137509
360.998.860 3.92 / pz dado cieco per vite con testa a martello M16 845 30989

10137517
360.998.894 86.24 / pz ghiera portaguarnizione VARIO/VARIAL 909 31064

10137519
360.998.898 133.28 / pz staffa 2 pezzi zincata a caldo per VARIO/VARIAL 911 31090

N. articolo Prezzo lordo Posizione N. art.
VonRoll

 

 



10137520
360.998.900 146.16 / pz staffa 2 pezzi rossa per VARIO/VARIAL 911 31091

10137524
360.998.908 146.16 / pz staffa 2 pezzi alluminio bianco per VARIO/VARIAL 911 30274

10137530
360.998.920 47.60 / pz guarnizione tubo montante per VARIO/VARIAL 927 33926

10137532
360.998.950 15.68 / pz catenella completa per Storz 55/75 + WTA 100 con baionetta 91095 91095

10137533
360.998.955 18.48 / pz catenella completa per Storz 55/75 + WTA 100 con filetto 94092 94092

N. articolo Prezzo lordo Posizione N. art.
VonRoll

Prezzi in CHF. I nostri prezzi sono indicativi e non vincolanti. La fornitura viene effettuata soltanto sul territorio CH/FL.

 

 


	Pezzi singoli

